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Dne 3. června 2025 se v Nemocnici Znojmo uskutečnila komplexní operace zaměřená na
léčbu endometriózy, vedená primářem MUDr. Radkem Chvátalem, Ph.D. a rakouským
kolegou prim. Dr. Leopoldem Wandererem. Tento zákrok byl poprvé živě přenášen
odbornému publiku v Česku i Rakousku. Oba lékaři komentovali průběh v reálném čase,
čímž umožnili kolegům sledovat moderní chirurgické techniky napříč hranicemi.

„Je pro nás ctí být součástí takto významného projektu. Přímý přenos operace umožňuje sdílet naše
zkušenosti a zároveň rozvíjet společný odborný jazyk mezi českými a rakouskými lékaři. Pacientům z
pohraničních oblastí tak můžeme nabídnout lepší péči a nové možnosti léčby,“ říká primář
Gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice Znojmo MUDr. Radek Chvátal, Ph.D.

Digitální forma výuky hraje důležitou roli v rámci projektu, jak potvrzuje i prim. Dr. Leopold
Wanderer, gynekolog a ředitel nemocnice Landesklinikum Melk: „Umožňuje snadný přístup ke
kvalitnímu lékařskému vzdělávání v obou zemích.“

Ředitel Nemocnice Znojmo MUDr. Miroslav Kavka k tomu říká: „Jsem hrdý, že právě naše nemocnice
hostila tuto odbornou událost. Vnímám to jako potvrzení vysoké úrovně péče, kterou naši lékaři
dlouhodobě poskytují, a zároveň symbol moderního zdravotnictví.“

Projekt Healthacross MED Net cíleně využívá moderní technologie k efektivnímu předávání
medicínských znalostí přes hranice. Živý přenos operace je tak pilotní projekt, který otevírá dveře
budoucím digitálním formám vzdělávání, jež mohou být užitečné i v dalších oblastech zdravotnictví,
například v invazivní kardiologii nebo paliativní medicíně.

Vedle digitálního vzdělávání jsou právě paliativní péče a invazivní kardiologie hlavní oblasti zájmu
projektu. Zatímco v oblasti kardiologie se připravují pilotní projekty, v rámci paliativní péče již mezi
Rakouskem a Českou republikou probíhá intenzivní výměna zkušeností z praxe formou osobních
návštěv hospiců a zařízení doplněných o odborné konzultace.
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